= SHEBENTIARN\EFSYYT =

BEITEEXOHTHITEESSHIERAD

PL1/PL

\
ny,

AiREB= S HE

NLQDNE




i e bbb s Bl -

BEmDRE

GHBEEOR CERICRUITORELABELLEBMIBERASIYITI . INSDTSAFYIIC
FRGERNNSKAERICAZERSETIEEENBUS . DRUBINMRIT2HFHEDODET
DT Iy TDERZEF—INNTAXICL.BIEUBZHELCVET XL IO FEDIRE
UCC.IERZREFLIKTREITLTEDET,

MNRWIMIA (& BECEBBE:PF(T/—I)LiE) - MF(XSZV#EE) EP(IRNFY
BhE) Fo

NIFHEOER

I 2yECTRE (m/min) I 2y JRE (m/min)

M2 2.5~5 M3.5 4~8

M2.3 2.5~5 M4 4.5~9

M2.5 3~6 M5 4.5~9

M2.6 3~6 M6 5~10

M3 4~8 M8 5~10

BERRUOTE—EBR
TYPE: 1 Ds TYPE: 2 Ds
o — -
Y, 2
/N s y/8
[ L

283 =4 waI-F | &ffx| L £ & 4 | Ds | wm |TvPE| A2
M2 X 0.4 P4 TPLM2.0E3 | 3P 42 72| 12 27 | 3 3 1 ¥ 2,790 *
M2.3 X 0.4 | P4 TPLM2.3E3 | 3P 42 72| 12 27 | 3 3 1 ¥ 2,530 *
M2.5 X 0.45 | P4 TPLM2.5F3 | 3P 46 81 | 14 29 | 3 3 1 ¥ 2,140
M2.6 X 0.45 | P4 TPLM2.6F3 | 3P 46 8.1 | 14 29 | 3 3 1 ¥ 2,140%
M3 X 0.5 P5 TPLM3.0G3 | 3P 46 9 14 26 | 4 4 1 ¥ 1,500
M3.5 X 0.6 | P5 TPLM35H3 | 3P 52 | 11 16 29 | 5 4 1 ¥ 1,500
M4 x 0.7 P5 TPLM4.013 3P 52 | 11 17 29 | 5 4 1 ¥ 1,500
M5 X 0.8 P5 TPLM5.0K3 | 3P 60 | 13 22 33 | 55 4 1 ¥ 1,510
M6 X 1 P5 TPLMB.OM3 | 3P 62 | 15 26 33 | 6 4 1 ¥ 1,660 *
M8 x 1.25 P6 TPLM8.ON3 | 3P 70 | 19 - 36 | 6.2 4 2 ¥ 2,270*

X=4FERER(DEEER)

R YAMAWA



e e w W m e——
o _ WL AN W AN . ——

..........

BEmDRE

SHEEOCHTHRICATERHER LRNEVWEETHEERLLILMBUPITVENSHE
NHEDOETZDEHYYTMITEORUDINEDECTED . HRURICTIDLFHOIFIFDIRIC
EBO.ZOREICHETDT —ADER LI T ZEITPL2RY YT DFERZEFT — /T4 XICT D
CETHRUREZRELV. BICBEEROREEICED FIDLFHEDDEEZR >OTHDET,
RN TAMIE BT EMEAEE POM-PC-ABS-PVC-HDPE(BEBEERUIFULY)EICKED
FID.ABELEBEONIEAEETT .

RUER®D ‘o"'~‘
N [ 4  §
tIb< %D EH ' '
) u N
0- & vo<TomEn
HoTLIELY,
HTICTHMI PL2ICTMTI
iy
NIFKEDER
MO 2yELTRE (m/min) 3303 2yECTRE (m/min)
M2 ~1 M3.5 ~2.5
M2.3 ~1.5 M4 ~3
M2.5 ~1.5 M5 ~4
M2.6 ~1.5 M6 ~5
M3 ~2 M8 ~5
T Ee
BRBRUTE—ER
TYPE: 1 Ds TYPE: 2 Ds
== s =
¢ )
/2 £s fs
L L
o oo N " A—hH—HE
WO =3 m&a-r | At | L £ £n £s Ds | #m | TYPE AR
M2 X 0.4 P4 TY2.0ESMENS3 3P 42 7.2 12 27 3 3 1 ¥ 2,930*%
M2.3 X 0.4 P4 TY2.3ESMENS 3P 42 7.2 12 27 3 3 1 ¥ 2,660 *
M2.5 X 0.45| P4 TY2.5FSMEN3 3P 46 8.1 14 29 3 3 1 ¥ 2,250
M2.6 X 0.45| P4 TY2.6FSMEN3 3P 46 8.1 14 29 3 3 1 ¥ 2,250*
M3 X 0.5 P5 TY3.0GTMEN3 3P 46 9 14 26 4 4 1 ¥ 1,580
M3.5 X 0.6 P5 TY3.5HTMEN3 3P 52 11 16 29 5 4 1 ¥ 1,580
M4 X 0.7 P5 TY4.0ITMENS 3P 52 11 17 29 5 4 1 ¥ 1,580
M5 X 0.8 P5 TY5.0KTMEN3 3P 60 13 22 33 5.8 4 1 ¥ 1,590
M6 X 1 P5 TY6.0MTMENS 3P 62 15 26 33 6 4 1 ¥ 1,750*%
M8 X 1.25 P6 TY8.ONUMENS 3P 70 19 - 36 6.2 4 2 ¥ 2,390 %

X=4FERER(ZETEER)

R YAMAWA



BmiPRR SHEEREDN-LLDRNIHIYT

=3 ByEY Y & bt 4
AT
5m/min 10m/min
7x/—)ViiBE PF
?% Y7 UF
& A5 A0E MF
E AR GERR) EP
FRFARYZTIV GERAEE) | UP
I OZTITTIRFYY
FUT7EZ-IV POM
o RUH—KZAR PC
% RETT2F 97
E ABSHiE ABS
RUBEE=IL PVC
=EBER)IFLY HDPE
5m/min 10m/min
s —— DRUAZDI _— BUTRE (8%)
M2x0.4 1.679 1.567 1.65
M2.3%0.4 1.979 1.867 1.95
M2.5X0.45 2.138 2.013 2.11
M2.6X0.45 2.238 2.113 2.21
M3x0.5 2.599 2.459 2.56
M3.5%0.6 3.010 2.850 2.97
M4x0.7 3.422 3.242 3.38
M5x0.8 4.334 4.134 4.28
M6X1 5.153 4.917 5.09
M8x1.25 6.912 6.647 6.85
' N
CEAICEULTOES
SUHRT 2 A 5 DT H N — DL EEHA LT A S, OLEZERRICIND MU 2B A RRAS 20 2912 Lo2 b L HE
QAR 2 faliedid 2 O T Y A LA THA L T 228w, LTL7ZE W,
SLEARINLZLDH Y FTTOT LEOMEEHIGHAICTREEML QN THIIMTAHIZE S LA RVE IS Lo ) EFELTL 2Z& 0,
HUTL RN, O EVEFER T KT Db 5 THH L 20 < 7 50,
0?%?&7;1%@%%%1%#& TLABHYETOT REMEFHL T Oygi:m <F{Eu§fhﬁ??ﬁﬂéﬂﬁ(ﬁé@faﬁﬁﬁ% D ETOCHSHEE LT
9 723\, 1T->7T )
~

D %55 ol i A S PR

EFEE] T104-0031 Rm#8HRXFE3-13-10 (REIT—JL KEJL)

. - JU=HA4PIL P XD I/N3 AV
@~ vV IHtEERE | @@0120-800-418

@ Kh—LNXR—IF7 RKUXR : https://www.yamawa.com/jp

YAMAWAZS U—7 RG-S alirpsjml

FUVIY—ER ) $Fo1r5—FvaFl

150 9001
10 14001

JQA-QM5420
JQA-EM2687

KFKDI=8

HDIXTaA7vav
SRICHEE 5 LVBEOE EFIIT EWEICLT
KSﬁﬁﬁﬁﬁEmUﬂhfuiT

ECOLOGY

PYAMAWA
%

ABPL12A



